

# ГТО – ПУТЬ К УСПЕХУ!

Мероприятие	Краткое описание	Творческий отчет
<b>Городской уровень</b>		
<p>21 марта 2017 года в зале гостеприимной МБОУ «СОШ № 103 г. Челябинска» около шестидесяти молодых специалистов города собрались на очередном занятии «Школы молодого учителя» – в этот раз темой встречи была «Формула здоровья».</p>	<p>Открывали занятие заместитель директора по воспитательной работе МБОУ «СОШ № 103 г. Челябинска» <b>Светлана Сергеевна Аксенова</b> и ученик 10-го класса, победитель городского конкурса «Юный Глава города и его команда» (2016 год) <b>Иван Дробожев</b>.</p> <p>С приветственным словом к присутствовавшим обратились директор МАОУ «СОШ № 103 г. Челябинска» <b>Андрей Александрович Першин</b> и начальник отдела обеспечения развития воспитательных систем и дополнительного образования <b>Ирина Леонидовна Качуро</b>.</p> <p>Молодым педагогам предстояло пройти испытания на пяти творческих площадках. Участники разбились на три группы, каждая из которых продемонстрировала свою ловкость, быстроту, смекалку и эрудицию на станциях:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>– «Физкультминутка – это вам не шутка»;</li><li>– «Твои 5 шагов до знака»;</li><li>– «Река проектов»;</li><li>– «Спортивный эрудит»;</li><li>– «Физкульт-ура!».</li></ul> <p>Ведущий Иван Дробожев и его команда школьного Совета учащихся представили практики по реализации проекта «ГТО – путь к успеху!», а учитель физической культуры Дмитрий Михайлович Пантелеев продемонстрировал мастер-класс по использованию физкультминуток.</p> <p>В завершение каждая группа участников представила свою</p>	  

	<p>«формулу» здоровья, получив сертификат участника «Школы молодого учителя» в рамках Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО).</p>	
	<p><b><i>Школьный уровень</i></b></p>	
<p><i>«Серебряная снежинка» (спортивный праздник)</i></p>	<p>В марте 2017 года на лыжной базе ПАО «ЧМК» состоялся общешкольный традиционный спортивный праздник «Серебряная снежинка». В рамках мероприятия состоялось торжественное закрытие лыжного сезона 2016 года, были организованы соревнования классов «Вперед, ГТО!», а также были награждены лучшие спортсмены – лыжники по итогам сезона – 2016.</p>	